

После того, как все посмотрели фильм о благоустройстве района в 2011 году, с докладом перед жителями выступил заместитель главы администрации Московского района Дмитрий Соболев.

Он сообщил, что несмотря на плотную застройку территории МО Звездное, здесь есть еще пятна, подлежащие развитию. Например, территория, ограниченная Московским шоссе, Дунайским проспектом и Пулковским шоссе. Сейчас на ней идет реконструкция рынка «Звездный», которая завершится к 2014 году. Соболев напомнил, что в этом году на территории МО Звездное построен жилой дом на ул. Пулковская, д. 8, корп. 1 со встроенным детским садом, а также комплекс по продаже автомобилей на Пулковском шоссе и гараж-стоянка по Пулковской, д. 2. По адресу Пулковская № 8, корп. 1 уже завершено строительство детского сада на 80 мест.

Также на территории МО Звездное планируется строительство спортивных объектов: во дворе д. 24 по Дунайскому пр. (Ленсовета, 88) в ближайшее время начнут строить гимнастический комплекс по программе «Газпром – детям».

Дмитрий Соболев познакомил жителей с экономическими показателями района; сообщил, что за 9 месяцев в консолидированный бюджет поступило 11,83 млрд. руб. При этом, в бюджеты муниципальных образований перечислено 232,2 млн. рублей. Проект бюджета Администрации Московского района на 2012 год составляет 5 млрд. 290 млн. 31,6 тыс. руб. И 90 % всех расходов его

стутву прилегающей территории; на эти цели было выделено 8 млн. рублей.

Соболев также рассказал о работе администрации района в области молодежной политики и образования. Он напомнил, что по итогам городского конкурса в номинации – «Лучший педагог дополнительного образования де-

му 116 тыс. руб. по ул. Ленсовета, д.73/3 и д. 79. Всего на капитальный ремонт жилых домов в округе предусмотрено 28,2 млн. руб., в том числе: на ремонт инженерных систем в 5-ти домах по адресам: ул. Ленсовета д. 31, д.48; Московское ш. д. 14 корп.3; пр. Ю.Гагарина д. 44 и д. 38 корп.3. на сумму 11,5 млн. руб. На замену пасса-

жным датам, и 24 автобусные экскурсии, на которых побывало 1080 человек и др.

Глава округа напомнил о популярных компьютерных курсах для пенсионеров, которые МО Звездное организовало для своих жителей первым в городе. Сегодня пенсионеры обучаются компьютерной грамотности в Колледже

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

В актовом зале школы № 484 районная и местная власть отчиталась перед жителями МО Звездное по итогам работы за 10 месяцев текущего года.



же о работе трудового отряда, организованного совместно с молодежной биржей труда, и дружбе муниципалитета с недавно открывшимся на территории округа театре «Алеко», рядом с которым, кстати, в этом году уже проведено благоустройство территории.

По завершении выступления главы округа жители, пришедшие на встречу, смогли задать представителям двух администраций волнующие их вопросы.

Завершилась встреча очень приятным событием. В этом году местная власть МО Звездное (и опять едва ли не первая) учредила в своем округе звание «почетный житель МО Звездное». Люди, удостоившиеся такого звания, отныне награждаются медалью и получают удостоверение. И вот медаль за №1 в торжественной обстановке вручили бессменному руководителю Общественного совета МО Звездное Марии Александровне Космачевой. А вторую медаль этой же номинации Дина

ковского района на 2012 год составляет 5 млрд.290 млн.31,6 тыс.руб. И 90 % всех расходов его приходится на социально-культурную сферу: 58,9% – на образование, 13% – на здравоохранение, 4,8% – на социальную политику, 10,6% – на жилищно-коммунальное хозяйство.

Соболев напомнил, что на территории МО «Звездное» расположено два учреждения здравоохранения. Женская консультация №5 обслуживает более 87 тыс. граждан. Здесь работает отделение репродуктивного здоровья подростков, осуществляющее профилактические осмотры детей и подростков. Но главное его направление – это профилактика и социально-психологическое сопровождение. За 9 месяцев 2011 года здесь осмотрено почти 3000 человек. Под наблюдением специалистов женской консультации поступило 1260 беременных. Материнской смертности не было. В рамках программы модернизации здравоохранения здесь выполнен капитальный и текущий ремонт помещений на сумму 617 тыс. 400 рублей. Психоневрологический диспансер №8 принимал участие в городском конкурсе благоустройства. Здесь проведены работы по ремонту фасада и благоустрой-

тей» победителями стали Абрамов Олег Юрьевич – педагог Центра детского (юношеского) технического творчества и Мишетта Тамара Вячеславовна – педагог Дворца детского (юношеского) творчества. А по итогам всероссийских и международных олимпиад удостоены грантов два ученика гимназии № 526 – Петрюков Кирилл и Бовин Андрей. Кроме того, коллектив Дворца детского (юношеского) творчества стал победителем всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя» и был награжден Дипломом 1 степени.

Дмитрий Соболев рассказал жителям также и о том, что силами местного самоуправления в округе были построены две внутридворовые спортивные площадки, на которых установлены антивандалные тренажеры (Ленсовета, 24, проспект Гагарина, 39). А на Московском шоссе, 3-а функционирует спортивный комплекс, построенный в рамках программы «ГАЗПРОМ – детям».

Остановился докладчик и на работе ЖКХ. В 2011 году, по его словам, проведены работы по ремонту инженерных сетей на сум-

жирского лифта в доме 10 по Московскому шоссе – 1,2 млн. руб. На ремонт системы АППЗ в доме 64 по ул. Ленсовета – 1,9 млн. руб.

На благоустройстве дворовых территорий – 6,7 млн. руб. (Авиационная ул., д. 9-11; Звездная ул., д. 7, корп. 2; Дунайский пр., д. 24; Авиационная ул., д. 25). В завершение своего выступления заместитель главы районной администрации призвал жителей к большей активности, ведь именно она помогает выявлять недостатки в работе жилищно-коммунальных служб, изучать общественное мнение и пожелания граждан при составлении адресных программ.

Отчет районной власти дополнил глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков. Он напомнил, что основным направлением деятельности местной власти является благоустройство, на которое направляется большая часть бюджета. При этом адресные программы благоустройства составляются на основе заявок граждан. На начало года, по словам главы МО Звездное, их было 160. За 10 месяцев года удалось выполнить – 126. Приоритетом в благоустройстве в этом году стала работа по созданию новых парковочных мест. Сейчас они имеются по 43 адресам. По семи адресам округа было проведено комплексное благоустройство.

Павел Зеленков также рассказал о том, как строится работа местной власти по социальному направлению. В этом году было организовано 72 культурно-массовых мероприятия, в них приняло участие 10 434 человека. Это и четыре больших концертных программы в РНИИ «Электронстандарт», посвященные праздни-

питания и в библиотеке правовой и экономической информации (в этом году обучилось на первой и второй ступенях – 184 человека). С осени по пятницам начал работать кружок для пожилых людей по рукоделию (гилюшированию – выжигание по ткани). Продолжает действовать оздоровительный клуб для пожилых людей на ул. Пулковской, 11 в ПМК «Октябрь».

Рассказал Павел Зеленков так-

вета МО Звездное Марии Александровне Космачевой. А вторую медаль здесь же получила Людмила Евгеньевна Пикина – жительница дома по Пулковской улице, 34/1, благодаря активности которой заброшенная прежде дворовая территория превратилась в настоящий мини-парк отдыха. Об этом мы писали в одном из номеров своей газеты.

Светлана ЗАДУЛИНА

Фото

Павла Койвистолайнена

